



立即發布：2019 年 9 月 10 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈全國首個的《精益求精獎學金 (EXCELSIOR SCHOLARSHIP)》計畫
第二年增長 20%

第二年有 2.4 萬個學生獲得精益求精獎學金，而第一年有 2 萬個學生獲得這一獎學金

社區學院獲得精益求精獎學金的學生按期畢業率是其同輩的兩倍多

指標顯示按期畢業率持續上漲

共有超過 21 萬個學生將免費就讀紐約州立大學 (SUNY) 或紐約市立大學 (CUNY)，
包括領取《精益求精獎學金》、學費援助計畫 (Tuition Assistance Program, TAP)
補貼金、佩爾助學金 (Pell) 以及其他財政援助金的學生

安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈全國首個《精益求精獎學金》計畫第二年增長 20%。
紐約州立大學和紐約市立大學約有 2.4 萬個學生預計會在完成第二年學業時獲得精
益求精獎學金，而第一年有 2 萬個學生獲得這一獎學金。

州長還宣佈首批獲得精益求精獎學金並在紐約州立大學和紐約市立大學社區學院完
成兩年學業的學生按期畢業率是普通畢業率的兩倍。紐約州立大學社區學院參加
《精益求精》計畫的學生按期畢業率達 30%，而未參加《精益求精》計畫學生的
畢業率僅有 11%。紐約市立大學社區學院參加《精益求精》計畫的學生年起畢業
率達 30%，而未參加《精益求精》計畫的社區學院學生的畢業率僅有 12%。

此外，自 2016 年起紐約州立大學和紐約市立大學在第一學期全日制修至少 15 個
學分的學生數量增長迅速，這是按期畢業需要修的學分。紐約市立大學從 31% 增
長到 44%，紐約州立大學從 54% 增長到 58%。共有超過 21 萬個學生將免費就讀
紐約州立大學或紐約市立大學，包括領取《精益求精獎學金》、學費援助計畫補貼
金、佩爾助學金以及其他財政援助金的學生。

「《精益求精獎學金》計畫是一個良好的開端，」葛謨州長表示。「這一項目對
紐約未來的領袖來說不只是學費，它還是一項完成學業和獲取學位的項目。我們知
道在精益求精項目的幫助下，學生能夠在 2 年或 4 年內獲取學位。在這個時間內
完成學業能夠幫助中產的學生及其家庭剩下巨大開支。」

「《精益求精獎學金》計畫幫助全州數萬名學生實現了成功，」副州長凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 表示。「在這一全國領先的項目幫助下，我們為成功提供了途徑，並保障每個紐約民眾都能接受高等教育。學生債務是全國性的危機，這使年輕人無法發揮其所有經濟潛能。《精益求精獎學金》計畫是解決這一危機的有效途徑，也是對我們州未來的投資。」

《精益求精獎學金》計畫在三年內逐步開展，每年使更多紐約家庭獲得參加項目資格。2019-20 學年，家庭收入不超過 12.5 萬美元的紐約民眾有資格參加該計畫，2018-19 學年增至 11 萬美元，2017-18 學年增至 10 萬美元。學生必須全日制報名就讀大學，並且每年修滿 30 個學分（包括夏季學期和一月份學期）以獲得資助。但是，該計畫本身具有靈活性，因此，任何面臨困境的學生均可暫停參加該計畫並於稍後重啟該計畫，所有領取獎學金的學生每學期可靈活安排學分，只要按年修滿 30 個學分即可。

紐約州高等教育服務公司 (New York State Higher Education Services Corporation, NYS HESC) 總裁吉耶爾莫·利納雷斯 (Guillermo Linares) 博士表示，「《精益求精獎學金》計畫開展的第二年繼續使大量紐約學生能夠接受高等教育。這使他們能夠滿足未來的勞動力需求，使他們自己和我們州的未來更加充滿活力。」

紐約州立大學校長克莉斯蒂娜 M. 約翰遜 (Kristina M. Johnson) 表示，「紐約州立大學仍然是優質的平價教育，這都得益於紐約州為學生在學費、書本和學生服務上所做的投資。《精益求精獎學金》計畫正如其所承諾的那樣，其透過免除學費讓更多紐約民眾有機會接受高等教育。這一項目的結果是比起全國其他地方的學生，這裡的學生因債務減少而更願意按期完成學業。」

紐約市立大學校長菲利克斯 V. 馬克斯·羅格里格斯 (Félix V. Matos Rodríguez) 表示，「《精益求精獎學金》計畫是紐約民眾的福利。在紐約市立大學，這體現了葛謨州長對向全體學生擴大機會的鄭重承諾。《精益求精獎學金》計畫是增加提供高等教育和保障學生按時獲得學位的有效途徑。眾所周知，這是發展優薪就業的必要前提。」

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)